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Цели: 

   воспитывать чувство патриотизма и уважения к старшему поколению, 

ветеранам Великой Отечественной войны; 

  дать возможность детям почувствовать значимость победы, ее роль в 

дальнейшей истории нашего народа; 

  знакомить с поэтами и композиторами, посвятившими свое творчество 

военной тематике (С. Михалков, А. Александров). 

                              Ход мероприятия 

Зал празднично оформлен. Дети заходят и садятся на стульчики. 

Вед: Ребята, приближается самый светлый праздник, какой? 

Дети: День Победы! 

1.Вед: Правильно. В этом году мы будем праздновать 70-летие со дня 

Победы. Ровно 70 лет отделяет нас от того незабываемого дня 9 мая, когда 

над нашей Родиной прогремело долгожданное слово «Победа»! Путь к 

победе был очень тяжелым и продолжался почти 5 лет! Весь наш народ 

поднялся на борьбу с фашистскими захватчиками. На бой наших 

соотечественников звала песня «Священная война», написанная 

А.В.Александровым в первые дни Великой Отечественной войны. Ребята, 

давайте послушаем отрывок. 

1.Звучит песня «Священная война» 

1.Вед: Много дней и ночей продолжалась эта страшная война. Более 

двадцати миллионов жизней унесла с собой. Сколько судеб покалечила, 

сколько домов разрушила. Но, не смотря ни на что, война закончилась 

победой. 

Дети читают стихи. 

1. Был великий День Победы много лет тому назад. 

     День Победы помнят деды, знает каждый из внучат. 

2. Чтит великий День Победы вся великая страна, 

     В День Победы наши деды надевают ордена! 

3. О прекрасном Дне Победы любим, слушать мы рассказ,  



    Как сражались наши деды за весь мир и за всех нас! 

Вед: Тяжелым трудом досталась победа в той войне. Ее приближали не 

только бойцы на фронте, весь народ ковал победу в тылу. Люди делали «все 

для фронта, все для победы». Работали все, кто мог работать: женщины, 

старики, дети. Делали оружие для фронта, шили форму для солдат, растили 

хлеб. 

Чтение стиха. 

4.Победой кончилась война, те годы позади. 

Горят медали, ордена у многих на груди. 

Кто носит орден боевой за подвиги в бою, 

А кто – за подвиг трудовой в своем родном краю. 

1.Вед: Миллионы жизней унесла Великая Отечественная война. Многие не 

вернулись домой, но память о них вечно живет в наших сердцах. В память о 

погибших зажжен Вечный огонь. 

2.Звучит песня «Вечный огонь». 

Вед: А еще в память о погибших воздвигнуты памятники, около которых 

постоянно лежат цветы, даже зимой, когда всюду снег и стужа. Их приносят 

люди, в памяти которых навсегда останутся имена павших героев. Ребята, а у 

нас в селе есть такой памятник? (Дети отвечают). И мы каждый год 9 мая 

ходим туда, чтобы положить живые цветы. А сейчас наши девочки 

преподнесут в подарок свой танец. 

3.Танец с цветами. 

1.Ребята, а вы знаете, какие рода войск участвовали в Великой 

Отечественной войне? (Дети перечисляют) А давайте поиграем в игру « Будь 

внимательным». Если я подниму синий флаг, вы будете плавать (моряки). 

Если голубой – летать (летчики).  Если зеленый – маршировать (пехотинцы).  

Если красный – кричать «Ура!» 

Ведущий прячет за спиной и быстро поднимает вверх флажки. Дети 

имитируют движения моряков, летчиков, кавалеристов, кричат «Ура!» 

Флажки поднимают в разной последовательности. Можно играть 2-3 раза. 

Вед: Молодцы, ребята, вы отлично справились с заданием.  



Дети читают стихи. 

5. Сегодня праздник День Победы 

    Счастливый, светлый День Весны. 

    В цветы все улицы одеты и песни звонкие слышны! 

6. День девятого Мая! Звонко горны поют.     

    Пусть гремит не смолкая в честь Победы салют! 

7. Сияет солнце в День Победы и будет нам всегда светить. 

    В боях жестоких наши деды врага сумели победить! 

8. Отстояли наши деды труд и счастье на земле, 

     Ярче светят в честь Победы звезды мира на Кремле.  

9. День Победы! Солнце мая! Всюду музыка слышна. 

    Ветераны надевают боевые ордена. 

    Слава! Слава ветеранам! 

Вед: Между продолжительными боями, были у солдат и минуты затишья. 

Чем занимались солдаты в эти минуты? Ребята, как вы думаете? 

Дети перечисляют (пели, писали письма, кто-то играл на гармошке, плясали). 

1.Вед: За время войны поэты и композиторы сочинили много хороших песен, 

которые любили петь солдаты в часы отдыха, вспоминая свой отчий дом, 

родных. Мы предлагаем нашим гостям вспомнить и спеть одну из них. 

4.Песня «Землянка». 

5. Исполняется танец «Морячка» 

 Вед: (6. звучит песня «День Победы»). 9 Мая 1945 года у всех на устах было 

долгожданное слово: «Победа!» Люди выходили на улицу, поздравляли друг 

друга, обнимались, смеялись, плакали от счастья и радости. 

10. Еще тогда нас не было на свете, 

      Когда гремел салют из края в край. 

      Солдаты, подарили вы планете, 



      Великий Май, победный Май! 

11. Еще тогда нас не было на свете, 

      Когда в военной буре огневой, 

     Судьбу, решая будущих столетий, вы бой вели, священный бой! 

12. Еще тогда нас не было на свете, 

      Когда с Победой вы домой пришли. 

      Солдаты мая, слава вам на веки! 

      От всей земли, от всей земли! 

13. Благодарим, солдаты вас, за жизнь, за детство, за весну, 

       За тишину, за мирный дом, за мир, в котором мы живем!  

 Много лет прошло с того момента, как отзвучали последние залпы войны. 

Уже несколько поколений выросло в свободной и мирной России. 

Мирный день плывет над нами, радость в селах, городах, 

Над заводами, полями неба чистого размах. 

14. Ведь, правда, друзья, хорошо на планете, 

      Когда на планете хозяева – дети. 

     Недаром от песен и плясок звеня, 

     На детство надеется наша земля! 

7.Звучит песня «Детство». 

1.Вед: (вносит глобус в центр зала). Посмотрите, какой маленький земной 

шар (дети подходят, рассматривают глобус). На нем есть место всем: и 

людям, и животным, и птицам, и рыбам, и воде, и лесам, и полям. Нам надо 

беречь эту хрупкую планету, она наш дом. А для этого всем людям на земле 

нужно жить в мире. 

15. Давайте будем дружить друг с другом. 

      Как птица – с небом, как ветер – с лугом, 

      Как парус – с морем, трава – с дождями, 



    Как дружит солнце со всеми нами! 

Звучит песня «Пусть всегда будет солнце» (1 куплет и припев) 

Вручение подарков гостям (голуби, как символ мира на земле). 

 

 

 

     

 

 

    

 

     

 


